

Копипаста: Российская армия поражена сексуальным рабством и мужской проституцией — Lurkmore

По данным Международной Комиссии по Борьбе с Сексуальными Преступлениями при ООН, российская армия поражена мужской проституцией. Нужно совсем не много денег для того, чтобы «снять» русского солдата-проститутку в самом центре Москвы.

В российской армии солдат может стать проституткой по различным причинам. Некоторые добровольно предлагают свои услуги гомосексуалистам; других насильственно принуждают к занятию проституцией. Новобранцы, особенно те, которые получили высшее образование до армии, подвергаются сексуальным домогательствам намного чаще. Более смелые из них пытаются отстаивать свои права и честь, однако помочь им некому, командиры и офицеры часто оказываются вовлечены в незаконный бизнес.

«Когда я был в наряде, ко мне подошли 2 старослужащих и потащили меня в каптерку», вспоминает военнослужащий одной московской военной части. «потом они поочередно меня изнасиловали. Было очень больно и унижительно. Это заняло у них немного времени. На следующий день я начал замечать на себе странные взгляды моих сослуживцев. Я осознал, что эти ублюдки всем рассказали, что сделали со мной. Через некоторое время ко мне подошел офицер и прямо сказал: «Завтра ты обслужишь двух клиентов.» Я осознал, что если я откажусь, то проведу остаток службы харкаясь кровью, но я ответил ему «нет». Когда он услышал мое «нет», то швырнул на стол фотографии моего изнасилования и сказал: «Если ты не согласишься, твоя мать увидит эти снимки.» Так я был вовлечен в проституцию», говорит солдат.

Другой военнослужащий, представившийся Ильёй, был вовлечен в занятие проституцией на втором месяце службы. Молодой человек получил письмо от своей девушки: «Сегодня твой сержант сказал, что тебе больше не нужны девушки». «Он и еще трое солдат силой затащили меня за казарму, в заброшенное здание. Они поставили меня на колени, привязали к фонарному столбу и ударили пару раз в пах. Боль была настолько сильной, что я потерял всякое желание бороться с ними. Затем они заставили открыть меня рот и изнасиловали меня. Я совершенно не помню сколько это продолжалось. Когда я пришел в чувства, мне совершенно не хотелось жить. Я всерьез задумался о самоубийстве. Я был поражен тем, что насильники регулярно навещали меня, принося мне фрукты и водку. После того, как это закончилось, они сделали меня проституткой», говорит Илья. Происходит множество случаев, когда солдаты предпочитают проститься с жизнью, не перенося подобные унижения. Однако, военные чиновники оправдывают происходящее незрелостью ума своих солдат.

Военнослужащий Андрей И. из Таганрога, также пытался покончить жизнь самоубийством. Перед этим он написал прощальное письмо своей матери: «Привет мам! Меня изнасиловали, как последнюю шлюху. Я принял решение убить себя. Пожалуйста, прости меня. Я повешусь, и никто больше не назовет меня шлюхой. Если я узнаю, что мой младший брат пошел служить в армию, я прокляну тебя. Я не хочу жить как педераст. Я ненавижу самого себя.» Попытка суицида сорвалась. Теперь Андрей пациент одной из психиатрических больниц.

Сутенеры в форме стараются унижить и сломить волю жертвы. Если им это удастся, они делают из солдата пассивную или активную проститутку (активные проститутки более дорогие). Солдаты-проститутки в России делятся на три группы: «одиночки», «беспризорники», «приватные».

«Беспризорники» наиболее распространенная и дешевая группа. На выходные их можно обнаружить во многих местах Москвы. Во время увольнения «беспризорники» слоняются по Москве в поисках клиентов. Их можно легко найти в центре Москвы: на Тверской улице, на площади перед кинотеатром «Пушкинский», в Александровском Саду не далеко от Красной Площади. Иногда их можно найти на ж/д вокзалах. Они пытаются угадать сексуальную ориентацию потенциального клиента и завязывают с ними беседу, прося сигарету или немного мелочи. Иногда они просят телефон, чтобы позвонить домой. Совсем немного уделенного внимания подобным солдатам достаточно для того, чтобы они начали совращать клиента. в основном подобные разговоры заканчиваются быстрым оральным сексом в ближайшем туалете.

«Беспризорники» не просят много денег. В основном они приезжают в Москву из провинции. Они готовы делать все, что угодно, за миску супа или сигарету», говорит клиент, который просил называть его Игорем. «Когда они возвращаются в свою часть они отдают свой заработок старослужащим, которые в свою очередь делятся деньгами с офицерами,» рассказывает Игорь.

В отличие от «беспризорников», одиночки не слоняются по Москве в поисках клиентов. Они собираются в определенных местах в центре, которые известны их потенциальным клиентам, на пример памятник героям Плевны, иначе известный как Плешка. Плешка - пресловутое место для московских геев. Они могут проводить здесь целый день, хотя сутенеры и их гей-проститутки появляются здесь только вечером. Некоторые из них надевают военную форму и претворяются солдатами. Такие "профессионалы" просят за свои услуги порядка 200 - 300\$, хотя настоящие солдаты на Плешке просят всего 20 - 30\$.

Так называемые «приватные» проститутки зарабатывают намного больше, чем проститутки из двух других групп. Они ожидают своих клиентов в своих военных частях в казармах.

Найти агента для связи с армейскими проститутками несложно. Есть несколько сайтов в рунэте на которых представлен неплохой список объявлений. Однако, «гей-приключение» в войска – рискованное предприятие. Настоятельно рекомендуем не показывать солдатам деньги до секса. «Если они увидят деньги, они могут вас убить не раздумывая. Пятьсот рублей (20\$) – настоящее богатство в армии,» говорит мужчина, пожелавший остаться неизвестным.

См. также

- [Копипаста:Армия](#)
- [Копипаста:Армейский гайд](#)